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①学校に来るのを楽しみにしている。

②授業が分かりやすく楽しい。

③あいさつをよくする。

④しっかりとした返事をする。

⑤後始末をきちんとする。

⑥進んで掃除やお手伝いをする。

⑦地域行事に進んで参加する。

⑧人の話をよく聞く。

⑨本をよく読んでいる。

⑩「早寝早起き朝ごはん」が身についている。

⑪学校の様子を分かりやすく伝えている。

⑫基礎・基本の定着を図る授業を行っている。

⑬思いやりの心を育む教育活動を行っている。

⑭特性や能力に応じた指導や評価をしている。

⑳基本的生活習慣やルールが身に付くようにしている。

⑯校舎や教室は整理整頓や清掃がよくされている。

⑰家庭や地域との連携した教育活動を進めている。

⑱子どもと 「おはよう」のあいさつを交わしている。

⑲子どもに向き合って話し合うようにしている。

⑮差別やいじめのない学校づくりに取り組んでいる。

㉑よさやがんばりを認め、声をかけている。

㉒子どもがどこに出かけるか把握している。

㉓ゲームやインターネットの利用を把握している。

㉔連絡帳やお便りには速やかに目を通す。

保護者アンケート集計

保護者アンケートでは，多くの問いでＡ＋Ｂの割合が上昇しているという結果でした。特に「学校に来るの
を楽しみにしている」「授業が分かりやすく楽しい」については，昨年度より肯定的な回答の割合がかなり上
昇しました。保護者の皆様の学校に対する期待の表れであることを肝に銘じ，これからも子どもたちが，有
脇小学校で成長できるように教育活動を進めていきます。学習に関して，本年度は約２ヶ月遅れで授業が
始まりましたが，２学期終了までには，全ての学年で学習の遅れを取り戻すことができました。家庭学習等，
各家庭への協力あってのことです。ありがとうございました。
「後始末を･･･」や「掃除やお手伝い」，「本をよく読んでいる」について，前年度と比較するとＡ＋Ｂの割合
が上昇しているものの，児童の自己評価と保護者の評価で大きく意見が分かれました。厳しい保護者評価
の中には，子どもへの期待が込められていると予想できます。
今回のアンケートにご回答いただきありがとうございました。グラフの結果，ご意見等を今後の教育活動
計画の参考にさせていただきます。ご協力ありがとうございました。
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